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Delegace měla možnost detailněji porovnat pracovní postupy, metodiky a systémy výcviku.

Oficiální přivítání francouzské delegace z výcvikového střediska psovodů Gendarmerie v Gramatu, se
uskutečnilo pod záštitou ředitelství služby pořádkové policie Policejního prezidia České republiky. Po
vřelém vzájemném setkání byl francouzským hostům představen plán jejich návštěvy v České
republice. Delegace byla podrobně seznámena s programem prostřednictvím prezentace pracoviště
Odboru služební kynologie a hipologie ŘSPP PP ČR.

Diskutovalo se o problematice improvizovaných výbušnin a proběhlo porovnání metodik a systému
výcviku. Francouzští kolegové pracují s improvizovanými výbušninami na podobném základu jako
čeští psovodi, a řeší tuto problematiku organizací metodických zaměstnání ve spolupráci s
pyrotechnickou službou v pravidelných intervalech.

Delegace následně navštívila Chovatelskou stanici služebních psů Policie ČR v Prackovicích nad
Labem, kde vedoucí mjr. Hana Haschkeová provedla prohlídku stanice a představila chovné feny a
aktuální vrhy štěňat. Zvláštní pozornost byla věnována systému a podmínkám chovu služebních psů.
Hosté ocenili možnost českých policistů získávat psy z vlastního chovu, sami musí všechny služební
psy vykupovat z civilního sektoru.

Další část návštěvy zahrnovala schůzku s psovody KŘP-A SSKČ Tuchoměřice, zaměřenou na
vyhledávání lidských ostatků na vodní ploše. Zde byla představena metodika a systém výcviku
služebních psů v této problematice.

Kynologové pokračovali v návštěvě výcvikového střediska psovodů a služebních psů v Býchorech.
Zde vedoucí výcvikového střediska Býchory mjr. Vladimír Foltýnek představil místní středisko.
Součástí bylo seznámení s uskladněním omamných a psychotropních látek, uskladněním výbušnin,
pracovištěm veterinárního lékaře a ustájením služebních psů.

V rámci následujícího programu byla představena výcviková škola Jiřího Ščučky a výukový program
Animal Training Academy, jehož absolvováním si naši instruktoři rozšiřují své zkušenosti pro vlastní
výuku frekventantů výcvikových a vzdělávacích kurzů. Delegace se také seznámila s prezentací
nprap. Miloslava Blažka o používání služebních psů u pořádkových jednotek a jeho účastí na kurzu
Americké armády v poskytování první pomoci služebním psům, „K9 Tactical Combat Casualty Care“
v Německu.

Poslední den návštěvy byl věnován přesunu do výcvikového střediska v Plzni, kde proběhlo
představení a prohlídka střediska vedoucím mjr. Jiřím Tycem. Francouzští kolegové byli pozváni k
účasti jako pozorovatelé na praktickém přezkoušení účastníků kurzu základních kynologických
činností.

Zahraniční návštěva francouzských kynologů v České republice byla významným krokem k srovnání
podmínek výcviku služebních psů a aktivní výměně informací v oblasti služební kynologie. Delegace
měla možnost detailněji porovnat pracovní postupy, metodiky a systémy výcviku v obou zemích, čímž
posílila vzájemné porozumění a spolupráci v této důležité oblasti. Tato iniciativa přinesla obohacující
zkušenosti a umožnila efektivnější vývoj metodiky práce se služebními psy v odborných složkách.
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